
Скупштина Србије: Полемика власти и опозиције о томе ко нарушава изборну вољу у Параћину; Маја Гојковић: Жалба Саше Пауновића Савету Европе опасна по Србију
среда, 13 јун 2018 16:52

„Ко нарушава изборну вољу у Параћину”, питање је на које су посланици власти и
опозиције, уз много буке и уз жестоку полемику, покушали да дају одговоре, током
расправе о изменама Закона о локалној самоуправи.

  

  

Демократа Балша Божовић оптужио је СНС и Зорана Милојевића Зељу да већ два
дана покушавају да уплаше одборнике и да прекомпонују власт у Параћину. Напредњаци
су те оптужбе негирали наводећи да је изборна воља одавно нарушена и да том
општином влада група криминаца, а Маја Гојковић је
жалбу Саше Пауновића, председника општине Параћанин Конгресу локалних и
регионалних самоуправа оценила опасном по Сбију.

  

“Имамо данас ситуацију у којој један од највећих батинаша СНС Зоран Милојевић Зеља
посећује општину Параћин, прети одборницима, покушава да намакне већину која није у
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складу са вољом грађана израженом на изборима. Ако су избори на сваке четири
године, ако је власт тамо стабилна, ако Саша Пауновић као председник општине има
изразите резултате, да ли је онда једини проблем то што он долази из Демократске
странке и што је један од ретких опозиционих председника општина“ навео је Божовић,
док га је напредњак Александар Марковић оптужио да не говори истину.

  

Према Марковићевим речима, истина је да Параћином влада група криминалаца
предвођена ДС и Сашом Пауновићем, параћинским деспотом.

  

“Изборна воља је одавно нарушена управо захваљујући криминалним методама
Пауновића који тамо купује одборнике. Дакле немојте да измишљате било какве
батинаше. Грађани ће вас заменити на следећим изборима“, одговорио је Марковић.
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У полемику се умешао и шеф посланичке групе СНС Александар Мартиновић који је
навео да о батинашима причају они који су 2008. године у сваку општину у којој на власти
није била ДС слали бригаде интервентне полиције да насилно руше власт која није по
њиховој вољи.

  

Маја Гојковић, председница парламента Србије навела је да не може да се отме утиску
да ће 28.јуна, једном од симболички важних датума за Србију, бити разматрана жалба
Саше Пауновића, председника општине Параћин на Мониторинг комитету Конгреса
локалних и регионалних власти. Пауновић се у жалби, како је навела, на неспретном
енглеском жали да би могло доћи до смене председника општине. Она је истакла да се
Пауновић жалио и Министареству државне управе и локалне самоуправе, али да је та
жалба била другачија, политички обојена и без чињеница и да је министарство одбацило
”те небулозне наводе”.

  

“О томе неће одлучивати ни Конгрес локалних и регионалних самоуправа, нити ће о томе
одлучивати министар, већ само грађани те општине. То је ваљда научио и Саша
Пауновић. Та жалба је жалба против Србије и упућена је још само једној амбасади-
амбасади САД. Демократија у свету је озбиљно нарушена јер ће Пауновић можда остати
без власти. То је природан људски страх од губитка власти, али неистине не могу да се
износе против државе. Он лаже и оно што ради опасно је по Србију”, објаснила је
Гојковићева и додала да ако би се она питала инсистирала би да Пауновић остане на
власти, да не ради ништа друго него да се бави политиканством, да блати национални
парламент и да забрањује грађанима Параћина да се изјашњавају о његовом раду.
Поручила је Пауновићу да њу заобиђе и да не измишља да је и њој писао неке дописе.
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  Дијана Вукомановић, посланица Народне странке, оценила је да је опасна подела натакозване патриоте и етикетирање издајницима свих оних који се не слажу са ставовимавладајуће већине.  Демократа Божовић питао је да ли је Пауновић издајник зато што жели ред у Србији ипоштовање Устава.  “Са друге стране политичко деловање Зеље не може да буде легитимно, зато што је ончовек који претњама, батинама и притисцима покушава да измени изборну вољу грађанаПараћина. За то ће кад тад одговарати и завршити иза решетака. То је политичкообећање владавине права иза кога стоји ДС”, истакао је Божовић.  Посланица ДС Александра Јерков је упитала “на шта ова седница личи”и и оценила даГојковић добија реч кад год то затражи “мимо свих правила по Пословнику”. И ви јој тодозовољавате. То је слика и прилика Србије коју ви правите, Србије у којој је онима изСНС дозвољено све, а осталима ништа”, рекла је Јерков.  Председавајући Арсић је рекао да му је јако тешко да води седницу јер из клупа ДС чујелупање, викање и додао да то није доживео за све године колико је посланик, а био је,подсећа и опозиција када је ДС вршила власт, па "није радио такве ствари". "Нистедозвољавали Маји Гојковић да се обрати скупштини, ометали сте је све време", рекао јеАрсић.  

  Обраћајући се из посланичких клупа Маја Гојковић је рекла да су демократе данасизнеле неистину да је она за Пауновића рекла да је "издајник".  Шеф посланика СНС Александар Мартиновић цитирао је говорећи о блокадамасаобраћаја италијанског писца Курција Малапартеа да је "хаос добар, али само кад једобро организован".  "Тај хаос им очигледно није успео. Нови председник ДС Ђилас им је рекао да отворерафалну паљбу по посланицима СНС. Нисмо се ми плашили Ђиласа ни када је био навласти, а камоли сада када не представља ништа, сем тајкуна који се обогатио на грбачинарода", рекао је Мартиновић. На власт су дошли, додаје, насиљем, паљењем скупштине,упадали су митраљезима у НБС...  "Позивам Зорана Живковића и остале да врате уметничке силке и фотеље изскупштине. Прошло је 18 година. Крајње је време да лопови врате оно што су укралиграђанима", рекао је Мартиновић.  (Агенције – Данас)  Видети још:  Саша Пауновић: Упркос притисцима СНС-а, ниједан од одборника Скупштинеопштине Параћин није гласао за моје разрешење  РСЕ: Савет Европе тражи од Србије да се изјасни о притисцима СНС-а на локалнеопозиционе самоуправе у Параћину, Шапцу и Чајетини  Представници опозиције подржали градоначелнике Шапца, Чајетине и Параћина уњиховом отпору покушају власти да угуши „неподобне“ локалне самоуправе  Сем Фабрици: Пратимо ситуацију у општинама које су се Савету Европе жалиле напритиске СНС-а на опозиционе локалне самоуправе; Душанка Голубовић: СКГО сенико није обратио на ту тему  
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